Geografia 2° Bachillerato. PRACTICAS DE POBLACION

1. Realizar el comentario al grafico de la transic  i6bn demografica en Espafia
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2. Analice la pirdmide de poblacion de Espafia defia 1970 y conteste:

a) Caracteristicas generales, tipo de piramide y #actura por edad y sexo.
b) Factores que influyeron en la evolucién de la fxdacion.

c¢) Evolucién posterior y consecuencias.

Poblacion de Espafia, afio 1970
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4. Analice la piramide de poblacion de Espafia defia 2010 (Proyeccion) y conteste:
a) Caracteristicas generales, tipo de piramide y gactura por edad y sexo.

b) Factores que han influido en la evolucion de lpoblacion.

c)Consecuencias y futuro.

POBLACION ANO 2010 (PROYECCION)

Varones M Mujeres
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5. Las figuras muestran la estructura de la poblaci  6n por edad y sexo de la
poblacion espafiola en 1900 y en 2001. Obsérvelasy  conteste:

a)A qué modelo de estructura demografica correspondeada una de estas figuras?
Razone la respuesta explicando brevemente las casspie dan lugar a ambos modelos

al comienzo y final del siglo XX.

b) Compare la poblacion de 65 y mas afios en ambagufras ¢ qué diferencias basicas
existen?, ¢qué esta ocurriendo en la figura de 2091, qué consecuencias sociales tiene?
c) Compare la poblacion de 0-14 afios en ambas figws ¢, qué diferencias basicas existen?,
¢, qué esté ocurriendo en la figura de 200172, ¢ quénsecuencias sociales tiene?




Geografia 2° Bachillerato. PRACTICAS DE POBLACION

2. A la vista del grafico siguiente:

EVOLUCION DE LA POBLACION ABSOL
ESPANA - EXTREMADURA
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a) Comente la evolucion de la poblacion en Espaiia v Extremadura.
b) Concrete las diferencias entre ambas v sus causas.
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2.- Segin las Piramides de Poblacion de Extremadura de 1940 (en barras) y de 2001 (en
lineas):
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Extremadura, 194[11:' - Extremadura, 2001 m— —

a.- Indique las caracteristicas fundamentales de estas dos piramides.
b.- Explique sus diferencias v las causas que las han motivado.



